Geachte patiënt,
Naar aanleiding van de Covid-19 crisis worden in onze praktijk strikte maatregelen genomen om de praktijkvoering op een veilige manier te kunnen uitvoeren. Hieronder informeren we u alvast over de aangepaste werkwijze binnen onze praktijk.
Gelieve deze zorgvuldig na te lezen vooraleer u bij ons op consultatie komt.
· Wanneer u symptomen (vb. Koorts/hoesten/kortademigheid/onlangs Covid-19 gehad/contact gehad met iemand met Covid-19 of symptomen van Covid-19) ontwikkelt tussen het ogenblik van het maken van de afspraak en het vertrek naar het kabinet moet u opnieuw telefonisch contact opnemen en zal de afspraak moeten worden verplaatst.
· We vragen de patiënten om net op tijd te komen, zeker niet te vroeg 
· We vragen u eventueel om buiten de praktijk te wachten, met respect van de nodige afstand.
· Eventuele begeleiders blijven bij voorkeur buiten de praktijk wachten. 
· De deur van de praktijk is open: de klink niet aanraken met de hand, de deur kan met de ellenboog worden opengeduwd. In de praktijk doen wij de deur van de kabinetten voor u open.
· Gelieve met een mondmasker naar de praktijk te komen (dit mag een zelfgemaakt masker zijn of een sjaal/bandana). 

· Er zal opnieuw worden gevraagd naar eventuele wijzigingen in de algemene gezondheidstoestand van u of personen in uw omgeving.
· We gaan uw lichaamstemperatuur contactloos meten (als >37,5°C wordt u verwezen naar de huisarts en kan de afspraak niet doorgaan.)

· Bij het betreden van het kabinet wordt gevraagd de handen te wassen en te ontsmetten en de mond 1 minuut te spoelen met 1%H2O2 (zuurstofwater). 
· Na de behandeling dient u opnieuw uw handen te ontsmetten in het kabinet.

· [bookmark: _GoBack]Na de behandeling wordt u verzocht het kabinet te verlaten en u tot de balie te wenden voor verdere instructies. 
· Betaling is enkel mogelijk via bancontact. 
· Verzekeringsformulieren zullen elektronisch in orde worden gebracht en via e-mail aan u bezorgd worden. 

· Opmerking: Toiletgebruik: is tot het strikte minimum beperkt omwille van kruisbesmetting: We adviseren om reeds thuis voor vertrek ook al naar het toilet te gaan. (Noodzakelijk gebruik is mogelijk op vraag.)
Bedankt voor uw bereidwillige medewerking,
Team Paroplan.
Bij vragen, aarzel niet om met ons contact op te nemen (0472 17 32 11 of info@paroplan.be)
	




